

银监会:对大型银行资本充足率未有新的监管要求

针对近期部分媒体报道称“银监会考虑对系统重要性银行资本充足率设定为多至15%”,银监会9月16日下午表示,目前银监会对大型银行的资本充足率未有新的监管要求。



股势

利空因素不断骚扰 农行破发加剧恐慌 节前行情看来不好玩

专家:新兴行业投资主线不变

一家之言

2700点似乎是一个短期的“高压线”,四次冲顶均未果。由于两市的节日效应,在众多不利因素的干扰下,市场多头终于选择了短暂的放弃,多数股票进入调整行情中。那么在目前政策面彷徨,市场面迷茫的阶段,这两天的调整对将来行情将会有何影响?

胡孝政



投资者:连续调整股民心慌

从本轮反弹行情开始以来,市场还从未有连续出现两天的深度回调,而这对一些准备不足的投资者来说,的确有些慌张。

在湘财证券合肥营业部记者看到,不少投资者在周四对选择先抛还是先留感到为难。“已经跌了两天了,按说周

五可能会有所反弹,周四卖可能不太划算。”股民张先生向记者表示,这两天他买的股票跌幅整体不大,由于介入的早,还有盈利,不过他也向记者表示了担心,“周五会不会反弹也就是猜的,就怕指数反弹了股票补跌,那就更窝囊了”。

原因:四大阴霾挥之不去

从最近的消息面来看,此次调整与几个利空传言有关。合肥一机构投资者负责人谭立民向记者表示,最早的还要属于对加息的担忧,货币政策的调整一直让资金很担心;其次是传资本充足率上限将提,这将使得五大行资本缺口最高或达万亿,不过这一条已被银监

会紧急澄清;第三,农行周四的破发直接导致了多头信心的崩溃,农行在横盘近一个月以后,终于选择向下,而在多头心中,农行似乎能“金身不破”;最后,地产行业一场突如其来的“回暖”,打乱了宏观调控下楼市的阵脚,这也直接导致了国家对地产调控加码的担忧。

后市:新兴行业投资主线不变

国内知名私募世通资产的董事长常士彬周四表示,农行破发对A股市场来说是重大利好消息,后市各板块均有机会,投资者可中等仓位入场。常士彬认为,2580-2600为市场支撑点位,后市大盘向好的可能性极大。不过谭立民认为,目前政策面处于较为敏感时段,即使大盘短期有所反弹,但是在不少银行股出现破位走势的情况下,指数难言有非常乐观的行情。另外,小盘股目前调整并不充分,因此对于后市来说,一要看政策面能否明朗,另外要看二、三线蓝筹股能否扛起反弹先锋,不要急于抢反弹。国都证券认为,短期中小盘成长股的回调并不会改变市场的投资主线。建议投资者继续关注医药、旅游、食品饮料、商业等消费行业,以及智能电网、新能源、节能减排等新兴行业,如果受市场回调影响,相关行业优质公司的估值回落至合理水平,仍值得逢低介入。

股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

9月16日沪深指数

上证指数:	开盘:2646.92	最高:2653.27	最低:2583.34
	收盘:2602.47	涨跌:-50.04	成交:1299.71亿元
	上涨:123家	下跌:783家	平盘:43家
深证成指:	开盘:11391.23	最高:11432.31	最低:11060.66
	收盘:11164.02	涨跌:-248.08	成交:1137.97亿元
	上涨:163家	下跌:968家	平盘:51家

上证指数日K线图



深成指日K线图



高手三剑客 一剑收益逆市大涨

三剑客	简称	代码	看好理由	昨日收益率	累计收益率
冯斌	联环药业	600513	股价高位震荡,短线面临反抽。	-2.57%	8.03%
一剑	锡业股份	000960	连续小阳上攻,有望加速。	7.96%	17.99%
金丰	艾迪西	002468	跌幅已深,将反弹。	1.25%	11.97%

周四大盘承接周三的跌势,而且放大,个股跌多涨少,不过我们剑客收益表现不错,一剑更是逆市大涨。

冯斌看好的利尔化学周四表现稍微逊色一些,早盘是高开高走,不过在尾盘下跌的情况下,该股最终未能抗住,导致股价下跌,使其实际收益率为-2.57%。

一剑看好的华东电脑表现出色,早盘高开高走,盘中顺利顶住大盘指数的下跌,尾市股价继续发力,盘中冲至涨停,虽然尾市有所回落,但其实际收益率依然高达7.96%。

金丰看好的立讯精密属于新股,早盘表现也不错,盘中最高涨幅达到6%以上,不过午后逐渐回落,导致其实际收益率为1.25%。

胡孝政



长假来临 节前以弱市震荡为主

周四,沪深股市在承接前一交易日下跌的基础上再次震荡回落,盘中沪指失守2600点整数关口,勉强收于2602点,60日均线面临考验。前期涨幅巨大的品种纷纷回落,餐饮旅游、生物医药板块领跌,人民币升值概念股和券商股逞强,二三线地产股活跃,但整个市场多方未能组织起有力的反弹。

最近两周,公告减持的家数分别多达21家和19家,远高于6、7月份个别数

的水平,接近2010年3月和4月上旬的水平。产业资本处于企业经营第一线,最先感知经济、行业、企业运行状况,因此对股价的判断力可能高于市场平均水平。同时,随着全流通时代的到来,产业资本在资本市场的定价话语权逐步提升。因此对近期的调整投资者不应是慌不择路,而应是做好应对策略。

技术上,形态进一步恶化,短线均线纷纷拐头向下并形成死叉,由于自8月份以来震荡时间过长,已不符合“右肩”的形态要求,头肩底形态失效,沪指

在120日均线的反压下最终选择向下,60日均线2579点面临考验,会否跌破目前箱体2550-2700点的下沿则决定着调整时间的长短。深成指则打破了上升支撑线21日均线并破跌了8月19日的高点,后市进一步弱市整理寻求支撑的要求强烈。

操作上,随着中秋国庆长假来临,市场观望情绪浓厚,节前市场将以弱市震荡为主,注意控制仓位和波段操作节奏。人民币升值概念股、重组股仍可关注。 国元证券

名家看盘

我认为,大盘本次下跌,更多属于技术性调整。大盘有可能在周K线上构筑一个二次底,然后再在第四季度发动新的上涨行情。而从技术角度来看,本次调整的重要技术支撑位将在2500-2550点区域。而从目前股指位置来看,调整

耐心等待第四季度更大行情到来

空间并不大。

我认为第四季度操作,仍要跟着国家宏观经济结构调整这条大的主线进行,仍要重点关注战略性新兴产业类股票。随着国庆后十七届五中全会即将召开,届时有关十二五规划方面的讨论预

计将明显增多,届时预计消息面将明显回暖并对战略性新兴产业构成明显利好。因此,大家目前对短线见顶的股票可以适当控制一下仓位,等待第四季度还有更大规模的上涨行情到来。

淘金

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
诚招 证券经纪人
有意者请简历 EMAIL: hf_szl@gyqz.com.cn
咨询电话: 0551-2650939 2615542
地址: 合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货
热烈祝贺徽商期货荣获“中国最佳区域影响期货公司”称号
客服电话: 4008878707
网址: www.hsqh888.com
地址: 安徽合肥市芜湖路258号

华安期货
HUA'AN futures
崇尚理性投资 提倡每天只赚1%
咨询电话: 0551-2839082 2839072
营业部: 0551-2839083 2839091
网址: www.haqh.com
地址: 合肥市长江中路419号华安期货大厦

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
电话: 2637336; 2636979

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
国元“最佳服务团队”倾情承办
地址: 合肥市庐江路123号庐江路营业部
全功能服务专线: 2627033
www.gyqz.com.cn